

Председатель города Куляба намерен защитить свою честь и достоинство

На страницах «Озодагон» от 16 июня 2010 года (23) был опубликован отклик журналиста радио «Свобода» Абдулмумина Шерхона на статью руководитель аппарата председателя города Куляб У.Хушвахтова «Председатель был готов просить помощь даже у злого духа». Автор озаглавил свой отклик «Хушватов не принесет счастье-2».

В свою очередь сам Хушвахтов написал ответ на отклик А. Шерхона на страницах этого же издания (№26 от 07.07.2010г). По словам У.Хушвахтова само название отклика задевает его честь и является оскорблением в его адрес, так как Абдулмунин Шерхонов не Бог и не предсказатель и не может прогнозировать, могу я доставить счастье или нет.

«Также в материале очень много высказываний, которых я считаю клеветой и оговором в свой адрес. Поэтому после публикации А.Шерхона я считаю целесообразным защищать свою честь, а также сотрудников аппарата председателя и других соответствующих лиц в суде. И только третья ветвь власти может определить правоту сторон».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.